o . 000 “ABC-Anzaun”
‘ IBC Pa3paboTka m npon3BOACTBO U3eJIHI U3

7 M= [@7 M1 CTaJIH, ATIOMUHHUA, KOMIIO3UTHBIX MAaTEPHUATIOB
MAPKA, MOJIEJIb MO,I[EJ]]:HI:]fI ron JABUT'ATEJIb TPAHCMUCCHUA APTUKVYIJL
Volkswagen Crafter 2019- 2.0TDI, 140 n.c. 4WD 26.15ABC

3amura peaykropa 3aJHero MocTa

2 OTB.

1
Bont M10x25 il
OINT X
[aii6a 10 C?
@ I'poeep 10 !
Taiixa M 10 -5
# g ®
<> 2 OTB.
Bonr M8x40
[aii6a 8 yBenmd.
I'posep 8
@ Taiika M8

IITaTrHas raiika

Cxema 1

Hopsanok ycranoBku:
OTBepHYTh IMOJIHOCTBIO Traiiky B TOuKe KperuieHus A co
croponsl kapaanHoro Banma (Puc 1). Byapre akkypartHsl u
BHUMATENIbHBI IPU JIEMOHTaXe, Taiika OyJeT HCIoIb30BaThCs
TPy TajnbHelIeil coopke;
HazeTs 3aumTy Ha HINUIBKY B Touke kperuieHus A (Puc 1) u
HAaBEPHYTh CHATYIO Taiiky Ha 2-3 obopota. [Ipu 3TOM 3amura
JIOJKHA CBOOOIHO pa3MecTHThCs Ha Gasike mocrta (Puc 2);
CMOHTHPOBATh CKOOBI M3 KOMIUIEKTa «B 00XBaT OAIKM» Kak
noka3aHo Ha cxeme 1 u puc 2. Beck kpenex 3aTsAruBath «OT
pyku» Ha 2-3 o6opoTa;
BhIpOBHATH  BH3yallbHO 3alIMTy OTHOCHTENBHO KOpITyca
penyktopa MocTa. Bce TOYKM KpersieHusl  3aTsSHYTb.
BHUMAHME! Ilpn wucnonb3oBaHuH TaiikoBepTa
NPOBECTH PEryJHPOBKY MOMEHTa 3aTsDKKH pe3pObl M8-15
Hwm, M10-25 Hm, M12-40 Hm

Cocras Kpenexa:

HAMUMEHOBAHUE KOJIMYECTBO
Eo M8x40 4 .
- M10x25 2 mT.
[I1aii0a 8 4 mr.
yBeIUYEHHAs 10 2 mrT.
. 8 2 .
[ITaii6a rposep 10 2w
Ckoba 2 mrT.

www.abe33.ru



